

# ❧ *Содержание* ❧

Предисловие автора. Причинно-следственный мир ..... 15

Введение. Закон природы ..... 33

## **Представляем вам тринадцать принципов успеха!**

Глава 1. Желание ..... 59

Глава 2. Вера ..... 85

Глава 3. Самовнушение ..... 119

Глава 4. Специальные знания ..... 135

Глава 5. Воображение ..... 161

Глава 6. Организация и планирование ..... 197

Глава 7. Принятие решения ..... 223

Глава 8. Настойчивость ..... 247

Глава 9. Мозговой центр ..... 283

Глава 10. Страсть ..... 301

Глава 11. Подсознание ..... 331

Глава 12. Мышление ..... 347

Глава 13. Шестое чувство ..... 359

Приложение А. Зачем понадобилось новое издание  
книги «Думай и богатей»? ..... 386

Приложение Б. О персонажах нового издания  
«Думай и богатей» ..... 397

Приложение В. Об авторах ..... 398

## ❧ *Предисловие автора* ❧

### ПРИЧИННО-СЛЕДСТВЕННЫЙ МИР

#### Богатство как следствие

**В**ы можете открыть для себя и применить к собственной выгоде секрет целенаправленного создания богатства.

Мы излагаем вам всю философию умножения денег, основанную на реальных достижениях самых преуспевающих людей мира за последние 100 лет. Людей, которые начинали с чистого листа и у которых не было ничего, кроме мыслей, идей и планов.

Вы найдете здесь знаменитые принципы философии «думай и богатей» — той самой, на которую молятся миллионеры. Именно эта философия сделала книгу «Думай и богатей» величайшим бестселлером в истории. Это практичная философия, которая точно указывает вам, что и как надо делать, а также дает для этого необходимую мотивацию.

Она основана на известной формуле личных достижений, принадлежащей Эндрю Карнеги. Эта формула не только помогла ему самому заработать сотни миллионов долларов, но и превратила в миллионеров множество людей, которых он обучал своим секретам.

Богатство тяготеет к людям, которые готовы притягивать его точно так же, как океан притягивает к себе воду.

В этой книге вы найдете все стимулы, необходимые для того, чтобы настроить любой обычный ум на вибрации, которые привлекут к вам предмет ваших желаний.

Возможно, вам и не потребуется весь опыт тысячи мужчин и женщин, о которых мы хотим рассказать, но, вероятно, пригодится какая-то идея, план, совет или предложение, с которых начнется дорога к цели. Не исключено, что это будет то самое зерно, из которого вырастут ваши миллионы долларов. Вы обязательно отыщете его здесь.

Толчок к написанию книги дал Эндрю Карнеги. К тому времени он уже скопил свои миллионы и удалился на покой. Ее первым автором стал Наполеон Хилл, с которым Карнеги поделился удивительным секретом своего богатства и которому впоследствии свыше 500 богатых людей рассказали об источниках своего благосостояния. Книга была переработана Тедом Сьюбой, продолжившим этот труд, чтобы привести его в соответствие с потребностями нового века.

В книге изложены тринадцать принципов, помогающих делать деньги. Они необходимы каждому человеку, желающему скопить значительную сумму, чтобы гарантировать себе финансовую независимость.

Такова простая, но очень действенная предпосылка, лежащая в основе этого труда...

## Успех — это закономерный процесс

Как и повсюду в природе, знание основополагающих принципов дает вам силу, позволяющую использовать их себе во благо, подобно тому как знание аэродинамики дает возможность перевозить самолетом сразу несколько сотен пассажиров с одного континента на другой.

Аналогичным образом даже человек среднего ума вполне способен изучить и применить на практике законы, ведущие к благосостоянию.

Их результатом становится богатство.

## Богатые люди живут более полной жизнью

Взгляните вокруг. Богатые живут лучше всех. Это совершенно очевидно. Разве можно сравнить их жизнь с жизнью рабочих, которых перемалывают жернова производства, которые получают зарплату и две недели отпуска, но у них уже нет сил никуда ехать. Им не хватает ни времени, ни денег, чтобы хоть как-то следить за собой.

Деньги дают вам необходимые ресурсы, возможности, связи и множество других преимуществ. Они позволяют путешествовать, учиться, жить в хороших домах, ездить на хороших машинах.

Почему в странах третьего мира так много людей ездят на мопедах и маленьких мотоциклах? Им не хватает денег на большее... Они нигде не бывают, кроме своего ближайшего окружения. Они рождаются, живут и умирают среди членов своей семьи.

Что бы ни говорили о том, что в простой и бедной жизни тоже есть свои ценности, факт остается фактом:

- Деньги — это власть. А власть — это возможность делать, видеть, иметь, участвовать и вносить свой вклад в окружающую жизнь.
- Чем больше у вас денег, тем большими преимуществами вы пользуетесь. Чем больше вы имеете, тем бóльшим можете поделиться с другими.

## И скромный достаток может быть большим богатством

Что понимать под богатством? В книге мы рассказываем о «тяжеловесах» в этой сфере. Я называю их титанами. Это выдающиеся люди. Их жизнь выходит за пределы привычных рамок, о них слагают мифы. К их числу принадлежат Эндрю Карнеги, Генри Форд, Томас Эдисон, Чарльз Шваб, Билл Гейтс, Сэм Уолтон, Рей Крок, Джефф Безос, Ричард Бренсон, Дональд Трамп, Пьер Омидьяр.

Я хочу, чтобы меня правильно поняли. Совсем не обязательно входить в число супербогатых людей. В книге, особенно в приложениях к ней, есть немало примеров, где речь идет о предпринимателях, добившихся финансовой независимости и пользующихся всеми земными благами, но тратящих на это значительно меньше тех миллиардов, которые зарабатывают титаны.

Кроме того, эта книга написана не для титанов. Они и так знают все, о чем в ней говорится. Она написана для вас. И если вы поймете, что надо достичь уровня жизни, о котором вы мечтаете, и будете сознательно добиваться этой цели, то вас ожидает изобилие.

Для такой жизни нужны немалые средства. Поэтому очень важно изучить пути и способы добывания денег. В зависимости от того, как вы определите свою

цель в жизни, даже относительно скромный достаток может оказаться для вас большим богатством.

Одни и те же правила справедливы для богатства любого уровня. Вам нужно только научиться контролировать масштабы своих желаний и результаты, а методы будут одинаковыми для всех.

Укрепляя материальный достаток, вы укрепляете все самое лучшее в своей жизни.

Богатство — наша цель. Эта книга написана лишь для того, чтобы помочь читателю превратить свои желания и мечты в их денежный эквивалент.

Она представляет собой учебник, который учит, как делать деньги. И мы не стесняемся заявлять, что в этом и состоит наша цель, хотя справедливости ради надо признать, что в жизни есть и другие цели, кроме денег.

Заработанные деньги заставляют задуматься о том, что мы хотим оставить после себя в этом мире.

Независимое финансовое положение дает вам прежде всего высоту, с которой вы можете обозревать землю, ее обитателей и решать, какой след оставит в истории ваша короткая земная жизнь.

Это несравненно более великие мысли, чем ежедневные заботы о выживании, которые мучают большинство людей. Вы хотите, чтобы я напомнил вам о них?

К счастью, мы изучаем не бедность, а богатство.

С помощью преимуществ, которые дает вам богатство, вы можете оставаться в памяти людей даже после своей смерти...

Вспомните имена, уже упоминавшиеся в этой книге. Имена, которые все еще звучат в ушах ныне живущих даже спустя 100 лет. Вы слышали о «Фонде Форда»? А об университете Карнеги-Меллона? Об университете Вандербильта? О «Фонде Рокфеллера»?

Это лишь незначительная часть тех благ, которые дает нашему поколению богатство людей, живших до нас.

Разумеется, мы понимаем, что истинное богатство измеряется не только деньгами. Деньги и материальные блага важны для свободы тела и души, но есть немало людей, которые самое большое богатство видят в прочной дружбе, добрых семейных отношениях, симпатии и взаимопонимании между партнерами по бизнесу и внутренней гармонии, создающей мир и покой в душе.

Все, кто читает, понимает и применяет в жизни принципы философии, изложенные в данной книге, будут лучше подготовлены к тому, чтобы привлекать к себе эти высшие духовные ценности и наслаждаться ими. Эти ценности всегда были и будут недоступны тем, кто не готов к ним.

Люди, добившиеся многого в жизни и внесшие в нее свой вклад, умеют в полной мере пользоваться ее радостями.

А для этого необходим независимый доход.

## Будьте готовы к переменам

Когда вы почувствуете на себе влияние этой философии, то должны быть готовы к тому, что ваша жизнь изменится. Это не только поможет вам сознательно идти по жизни в ладу с самим собой, но и подготовит к накоплению материальных ценностей.

## Откройте для себя секрет несметного богатства

В каждой главе книги упоминается секрет больших денег, с помощью которого миллионы мужчин и женщин, применивших на практике эти принципы после первой публикации, стали очень богатыми людьми.

Еще несколько миллионов добились более скромных, но весьма ощутимых результатов.

Этот секрет действует сегодня точно так же, как и в прошлом, потому что он основан на универсальных принципах. Я ничего не изобретал, у меня нет новых идей и способов. Я просто нашел и обобщил для вас то, что помогает накапливать богатство.

Впервые на этот секрет обратил мое внимание Эндрю Карнеги, когда в 1908 году я брал у него интервью. Этот милый, но хитроватый старик-шотландец будто невзначай обмолвился о нем в разговоре с тогда еще совсем зеленым юнцом, а потом откинулся в кресле и с лукавым огоньком в глазах принялся наблюдать, хватит ли у меня ума осознать всю значимость того, что он мне сказал.

Увидев, что я ухватился за эту идею, он спросил, готов ли я потратить двадцать или даже больше лет жизни, чтобы донести ее до мира, до тех женщин и мужчин, которые без этого секрета так и остались бы неудачниками. Я ответил, что готов, и с помощью мистера Карнеги сдержал свое обещание.

Я тогда и подумать не мог, что этот проект потребует моего второго рождения и займет более 100 лет. Идея захватила меня не меньше, чем поиски чаши Грааля! Я работал и писал, словно в лихорадке. И эта работа все еще продолжается!

Такова магия мощного мысленного импульса. Это похоже на зерно, из которого вырастает несметное богатство.

Сегодня книга «Думай и богатей» стала настольной почти для каждого преуспевающего человека. Страховые и инвестиционные компании, организации, занимающиеся подготовкой руководителей, продавцов и обучающие людей тому, как добиться личного успеха, включили ее в перечень обязательной литературы.



Эта книга затронула умы миллионов людей, ее тираж до сих пор каждый год составляет один миллион экземпляров... Ее называют книгой, «породившей миллион миллионеров».

В ней есть секрет, и мы откроем вам его. Им уже воспользовались на практике миллионы людей практически в любой сфере жизни.

### Традиционное обучение не приносит пользы

Мысль Карнеги состояла в том, чтобы сделать свою магическую формулу, принесшую ему неисчислимые богатства, доступной для людей, у которых нет ни времени, ни средств самим выяснять, каким образом можно сделать БОЛЬШИЕ деньги. Он надеялся, что я продемонстрирую им эффективность этой формулы на примере людей, добившихся успеха в различных областях.

Он верил, что эту формулу необходимо изучать во всех школах и колледжах, и высказывал мнение, что при должном подходе к обучению она произведет революцию во всей системе образования, в результате чего время, проведенное в школе, можно будет сократить более чем наполовину.

Общение с Чарльзом Швабом и другими молодыми людьми того же склада убедило Карнеги, что большая часть из того, что изучают в школе, не имеет ничего общего с зарабатыванием денег и накоплением богатства.

И это действительно так. В школе людей не учат тому, как стать выдающимся предпринимателем, оказывающим пользу обществу. Вместо этого там стараются сделать всех одинаковыми. Вы можете с этим не соглашаться, но на самом-то деле вы знаете, что это правда.

Если говорить о финансовой независимости (а не о получении более высокооплачиваемой работы, что,

по сути, означает переход в более высокий уровень соревнований по крысиным бега), то многочисленные исследования не обнаружили никакой значимой связи между ней и образованием.

Карнеги пришел к этому выводу, так как привлекал к своему бизнесу массу молодых людей, многие из которых не были высокообразованными. Однако умелое руководство с его стороны и использование формулы делало из них настоящих лидеров. Более того, под таким руководством любой, кто следовал его указаниям, становился состоятельным человеком.

## Практическая ценность философии денег

В главе, посвященной вере, вы сможете прочесть удивительную историю создания гигантской корпорации «United States Steel». Эту идею задумал и осуществил один из тех молодых людей, которых Карнеги убедил в том, что его формула применима ко всем, кто готов воспринять ее. Используя этот секрет, молодой Чарльз Шваб приобрел не только несметные богатства, но и массу возможностей. По некоторым оценкам, применение формулы принесло ему 600 миллионов долларов. И это в те времена, когда миллион долларов был колоссальной суммой!

Сегодня, в XXI веке, для верхушки среднего класса, живущей вблизи больших городов по всему миру, миллион долларов — не такая уж необычная вещь. Но 100 лет назад, в начале XX века, когда я впервые начал излагать эту философию на бумаге, дело обстояло совсем по-другому.

Вы только задумайтесь! Если взять те самые 600 миллионов долларов, которые в 1903 году стали результатом всего одной-единственной идеи, и проиндек-